



Несовершеннолетний житель республики предстанет перед судом за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека



Буйнакским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Буйнакскса, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 29 июня 2023 года обвиняемый, являясь несовершеннолетним, не имеющим права управления транспортным средством, находясь за рулем автомобиля марки «ЛАДА» черного цвета, принадлежащего его отцу, осуществлял движение в светлое время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

суток по автомобильной дороге, расположенной по ул. Эмирова в Буйнакске. Не справившись с управлением, обвиняемый допустил выезд на тротуарную зону автодороги, где совершил наезд на 47-летнего пешехода.

В результате допущенного наезда пешеход в крайне тяжелом состоянии был госпитализирован в медицинское учреждение, где от полученных множественных травм скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Преступление, в совершении которого обвиняется несовершеннолетний, относится к категории тяжких преступлений, за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1822151>